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Česká beachkorfbalová reprezentace 
obsadila na evropské větvi Světového poháru 
2024 konečné sedmé místo. V základní 
skupině D dokázala první den turnaje porazit 
nejprve premiérovým košem debutující Emy 
Sakalíkové Skotsko 8:7, následně jasně USA 
12:3, ale střelecky výpadek proti Hong Kongu 
zapříčinil nepříjemnou bodovou ztrátu v 
podobě překvapivé porážky 5:10 a ani jasná 
výhra v posledním utkání základní skupiny již 
nestačila na posun na první místo. Druhé 
místo v základní skupině poslalo českou 
reprezentaci ve čtvrtfinále do souboje s 

favorizovaným Taiwanem, se kterým sice Češi dokázali držet krok a v závěru utkání dokonce vyrovnali 
na 3:3, ale v oslabení po žluté kartě podlehli v prodloužení Golden Goalem 3:4 a spadli tak do skupiny 
o 5.-8.místo. V semifinálovém boji podlehli po nevýrazném výkonu Portugalcům 3:10 a poslední zápas 
na turnaji je pak v boji o konečné sedmé místo znovu poslal do boje proti Hong Kongu. V opakování 
zápasu ze skupiny už byli čeští reprezentanti úspěšnější a po vítězství 7:4 obsadili sedmou příčku. 

Nejlepším střelcem české reprezentace byl jedenačtyřicetiletý 
veterán Vlastimil Krejčí, který dokázal v sedmi zápasech vstřelit 14 
košů a v celkovém pořadí obsadil mezi muži třetí příčku za Jasperem 
van der Eijkem z Nizozemska a Hugo Fernandesem z Portugalska, 
kteří zaznamenali 19, resp. 18 košů. Mezi ženami byla nejlepší 
taiwanská hvězda Ya-Wen Lin s 16 koši a nejlepší Češkou byla 
Kristýna Holubčíková s devíti koši na desátém místě. Zajímavý je 
pak pohled na střeleckou tabulku beach korfbalu roku 2024, 
protože Krejčí této tabulce vévodí s celkovým počtem 33 košů před 
maďarským Majerem, který na MS a WC dal 30 košů a van der 
Eijkem a Ya-Wen Lin, kteří shodně zaznamenali po 28 koších.   

Pořadatelství IKF Beach Korfball World Cup Europe 2024 se však neobešlo bez komplikací, protože po 
odhlášení Číny necelý týden před začátkem turnaje následně do bojů nezasáhla ani reprezentace Indie 
a Maroka a z původně označených dvaceti týmů jich do turnaje nastoupilo pouhých sedmnáct. Pouze 
česká skupina zůstala pětičlenná, zatímco ostatní základní skupiny měly pouze čtyři týmy a tím pádem 
o zápas méně v harmonogramu prvního dne, což nakonec mohlo hrát roli právě v důležitém čtvrtfinále, 
které rozhodovalo o úspěchu či neúspěchu. Zajímavé bude nyní rozhodování IKF v případě Číny, která 
po neúčasti na MS 2023 na Taiwanu opět odhlásila své družstvo z turnaje a měl by ji čekat disciplinární 
postih a její účast na domácích Světových hrách v roce 2025 je v ohrožení v obou disciplínách a uvidíme, 
jak silný politický tlak bude mít vliv na rozhodování o čínské účasti. 

Aktuální  světový žebříček zemí v beach korfbalu sice ještě nebyl zveřejněn, ale Česká republika by 
měla získat za sedmé místo kolem osmdesáti bodů a své postavení v žebříčku pravděpodobně 
nevylepší a zůstane na příčce deváté. Česko si sice vytvořilo vyšší náskok před desátým týmem v pořadí, 
ale stále zůstává za Hong Kongem i za USA. K šanci na postup na Světové hry tak již bude zcela nezbytně 
nutné absolvovat i další kvalifikační turnaj, který bude poslední naději s možností k zisku potřebných 
bodů a k posunu mezi nejlepší osmičku družstev, které budou bojovat o medaile na World Games 2025.   


